



Gyurcsánynak még a celebjei is bűdöset árasztanak

2022 május 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nem árt rögzíteni, a balos celebek ugyanúgy hazudnak, mint az általuk favorizált baloldali politikusok.

Alapvetően persze szót sem érdemelnének. Ki a fenét érdekel ugyanis a klubrádiós **Dési János**, a muzsikus

Gerendás Péter vagy a ZshowTime youtuberként követőket, így nyilvánosságot szerző **Osváth Zsolt** önmagában, ha nem lenne bizonyos befolyásuk a baloldali szavazókra, ha Magyarországot és annak vezetését nem szapulnák folyamatosan személyesen és/vagy interjúalányaik révén.

A hazájukat, ahol nagyon is jól érzik magukat, ha tetszik a sejhajuk ki van nyalva. Mégis úgy tesznek, mintha ez az utálat földje lenne, szidják, mint a bokrot.

Dési János, a *Klubrádió* m?sorvezet?je a Felcsút-Gyirmót meccset tekintette megfelel? eszközhöz arra, hogy Orbánra mutogasson, amikor bejelentette távozását Magyarországról. Nem sokkal azután, hogy a baloldal óriási bukott a választáson.

„Április elején érett meg bennem az elhatározás, hogy elhagyom Magyarországot. Az okokat itt most nem fogom hosszan sorolni, mert minék. Ami nem megy, azt nem kell er?ltetni. Egy er?s fél évszázadot fektettem ebbe a történetbe – akadtak szebb pillanatok, kellemes évek, de az arány egyre inkább eltolódott. És amikor már nem tudtam ?szintén örülni egy Felcsút–Gyirmót örökrangadónak sem, akkor úgy döntöttem, hogy agy?.”

Gerendás Péter kilenc gyermek, tizenöt lemez, számtalan rangos díj után döntött, hogy befejezi itthoni tevékenységét. Facebookon anno közzétett búcsúlevelében azt írta:

„A mocskos zsidózás, a nácik szerezsenmosdatása, a politika kufárkodása az emberek létez? el?ítéleteivel, a már szinte természetes hétköznapi terminológiává lett bizonyos »zsidó háttéruralomról, zsidó bankárokról« sz?ló hazugságok, összeesküvés-elméletek és ezzel egyidej?leg a jól bevált b?nbakképzés általánossá válása, a folyamatos cigányozás, buzizás miatt régóta fontolgattam a távozást.”

Osváth Zsolt pedig, a férfiszermér?l gyakran megnyilvánuló influenszer, aki beszélgetései színhelyére, a kanapéjára **Karácsony Gergelyt**, **Fekete-Gy?r András**t, **Gyurcsány Ferencet** és **Dobrev Klárát** is odaültette, a következő szavakkal készült búcsút inteni hazájának:

„Tartok a megtorlástól és attól, hogy mi jön most. Hogy miként fognak el?venni. Én bízom benne, hogy nem akar bel?lem senki mártírt csinálni, és ezért békén hagynak, de láttuk már ennek az ellenkez?jét is. (...) Ha itt nem lehet olyan életem, amit én egyszer elterveztem magamnak a szerelmemmel, a gyerekemmel, a családommal, akkor ezt az álmunkat külföldön váltjuk valóra. Most életbe lépett a B terv, hogy elkezdjük kifele kacsintgatni.”

Ezek a szövegek egyt?l egyig az átverés részért képezik. Mindhárom atyafiban az a közös, hogy a rossz dumájuk ellenére egy pillanatra sem t?ntek el az országból. Gerendás Péter összes gyerekével boldogan él és állításával ellentétben senki nem zaklatja se ?t, se azokat a kisebbségeket, amelyet volt szíves hazug módom megemlíteni. Akiket Magyarországon nemhogy bántanak, hanem a kormány zéró toleranciája jegyében megkülönböztetett módon védelmeznek. Nem úgy, mint Németországban, ahol a zsidóknak önvédelmi okokból nem javasolt a kipa viselete, vagy Franciaországban, ahonnan pedig nagy számban menekülnek a zsidók Izraelbe az ellenük elkövetett gyakori er?szak miatt.

Dési János esete azért is érdekes, mert ? valójában soha nem akart elmenni, csak olyan furmányosan fogalmazta maradási szándékát, hogy akár búcsúként is fel lehet fogni. Lázítani a virtuális távozással is lehet, gondolhatta.

„Itt Margináliában, ahol most élek Árkádia és Nakonxipán között, ahogy mi mondjuk margináliául: minden gromek. Ha majd nyáron megyek haza, mesélek.”

Voltaképpen kár ekkora nyilvánosságot adni e sületlenségeknek, csupán azért teszem mégis, hogy érzékeltessem, ezek az urak milyen elszántan kegyeskednek félrevezetni, hülyének nézni az olvasót. Épp úgy, ahogy haverjaik: Gyurcsány, Karácsony, Márki-Zay és a többiek.

Osváth Zsolti pedig annyira retteg a megtorlástól, hogy a DK-s barátai révén bejutott a parlament alakuló ülésére, ahol sikerült szelfit készítenie a nagy „ellenféllel”, Orbán Viktorra. Aki még – hogy fokozza a rettegését – sok sikert is kívánt neki.

A megtévesztés néhány baloldali képvisel?jér?l nyújtottam át egy csokrot.

Kérem, ha lehet, ne szagolgassák, mert ebb?l a bukétából irdatlan b?z árad, amely padlóra küldte a kedvenceiket is, azaz a teljes baloldalt.

A célszer? magatartás az lehet, hogy figyelmeztetik bizonytalan szavazótársaikat, az ilyen figurák által népszerűsített politikusokat ne válasszák kedvenceiknek, mert a legközelebbi választásokon – az unióson, az önkormányzatin – velük együtt padlóra kerülhetnek.

Horváth K. József - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
